

کوچکی نژاد، نماینده رشت در مجلس:

اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی به منظور تأمین کالاهای اساسی فساد انگیز است

۲

۲

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان:

۱۲۰ روستای گیلان فاقد پوشش اینترنت هستند



یکشنبه ۱۱ آبان ۱۳۹۹ | ۱۵ ربيع الاول ۱۴۴۲ | ۱ نوامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۵۹۹ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

گلایه امام جمعه رشت از ضعف دستگاه‌های نظارتی بر کنترل قیمت‌ها در گیلان

۳

شرایط نامشخص باشگاه سپیدرود آینده یک باشگاه خصوصی در دستان مسئولان دولتی

۷



سیاسی ۸

مواضع احتمالی بایدن و ترامپ درباره روابط تهران-واشنگتن پس از پیروزی

فرهنگی ۵

تقابل رسانه‌های باهنگی «شالی ابدو» هرنوع افراطی‌گری محکوم است

اقتصاد ۴

شمارش معکوس برای صعود دوباره بازار سهام

اجتماعی ۶

مادر شیشه‌ای پسر ۱۲ ساله اش را کشت

انکار امهال اقساط وام کرونا

کوتاهی بانک‌ها در اجرای

مصوبه ستاد کرونا

گیلان امروز - با گذشت حدود ۲۰ روز از ابلاغ مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا توسط بانک مرکزی درباره امهال اقساط وام کرونا تا پایان سال، بانک‌ها همچنان وجود چنین دسترسی را انکار می‌کنند.

بانک مرکزی در تاریخ ۲۲ مهرماه مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا درباره امهال اقساط تسهیلات حمایت بخش گردشگری تا پایان سال ۱۳۹۹ را به ۲۰ بانک ابلاغ کرد اما به گفته فعالان گردشگری، بانک‌ها همچنان نسبت به وجود چنین مصوبه و ابلاغیه‌ای ابراز بی‌اطلاعی می‌کنند. مبلغ تسهیلاتی که طبق مصوبه قبلی ستاد کرونا برای حفظ هر یک از مشاغل گردشگری در نظر گرفته شده بود از ۶ تا ۱۶ میلیون تومان با نرخ سود ۱۲ درصد بود که بازپرداخت آن از مهرماه آغاز می‌شد. اما در مصوبه بعدی ستاد ملی کرونا، به مشاغل گردشگری مهلت داده شد تا پایان اسامیل بازپرداخت تسهیلات دریافتی را به تعویق اندازند. در ابلاغیه بانک مرکزی خطاب به بانک‌های ملی، صادرات، سپه، ملت، تجارت، رفاه کارگران، پارسبان، اقتصاد نوین، خاورمیانه، سامان، پاسارگاد، کارآفرین، انصار، آینده، شهر، سینا، گردشگری، موسسه اعتباری غیربانکی کوثر و موسسه اعتباری غیربانکی ملل آمده است که «برای کسب و کارهای آسیب‌دیده حوزه گردشگری موضوع ابلاغیه شماره ۹۶۸۹ مورخ ۱۳۹۹/۲/۷ (زیر رسته‌های مصوب کارگروه مقابله با پیامدهای اقتصادی ناشی از شیوع ویروس کرونا) تسهیلات ذیل فراهم می‌شود:

۱- بازپرداخت تسهیلات بانکی قبلی دریافت‌شده تا پایان سال ۱۳۹۹ امهال می‌شود. ۲- پرداخت تسهیلات به کسب و کارهای آسیب‌دیده حوزه گردشگری براساس مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا، مطابق دستورالعمل مصوب کارگروه اقتصادی مقابله با پیامدهای ناشی از شیوع ویروس کرونا موافقت شد. متقاضیان مجازند تا پایان آذرماه اسامیل ثبت‌نام کنند. بازپرداخت اقساط این تسهیلات از اول اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۰ خواهد بود. بنگاه‌هایی که با دستورالعمل قبل تسهیلات دریافت کرده‌اند نیز مجاز به دریافت مابه‌التفاوت تسهیلات طبق دستورالعمل جدید خواهند بود.»

به گزارش ایسنا، با این وجود، فعالان گردشگری می‌گویند: بانک‌ها نسبت به صدور چنین دسترسی ابراز بی‌اطلاعی می‌کنند. این مشکل در استان‌ها به شکل حادثی بروز کرده است؛ مسئولان برخی بانک‌ها با انکار چنین ابلاغیه‌ای به مراجعه‌کنندگان گفته‌اند سواى دستور بانک مرکزی، از اداره کل بانک مربوطه هم باید چنین دستورالعملی ابلاغ شود و آن چه بانک مرکزی صادر کرده به تنهایی قابلیت اجرا ندارد. یکی از اژانس‌دارها نیز می‌گوید: بانک‌ها همکاری خیلی کمی در اجرای بسته حمایتی کرونا داشته‌اند. در اسفندماه به بانک‌ها اعلام شد اقساط بانکی را به مدت سه ماه عقب اندازند اما نه تنها اقساط را گرفتند که جریمه و دیرکرد آن را هم دریافت کردند. حالا هم وجود چنین دستورالعملی را انکار می‌کنند و در بازپرداخت اقساط روی روال قبلی رفتار می‌کنند. مسئولان گردشگری در استان هم روی بانک‌ها نفوذ ندارند که آن‌ها را به اجرای مصوبه جدید ملزم کنند. در بیشتر شهرها شعبه‌های بانکی می‌گویند تا از اداره مرکز بانک دستورالعملی نیاید نمی‌توانند اقساط را عقب بیاورند. مسئول یکی از شعبه‌ها می‌گفت مگر می‌شود اقساط بانک را به تاخیر انداخت؟! یکی دیگر از فعالان گردشگری می‌گوید: تاخیر در بازپرداخت این وام برابر است با جریمه و دیرکرد. بانک‌ها به هیچ وجه زیر بار مصوبه جدید نمی‌روند و از اجرای آن خودداری می‌کنند. حتی در اجرای مصوبه قبلی هم سلیقه‌ای رفتار کردند، ضمانت‌ها و وثیقه‌ها آن طور که در بسته حمایتی دولت تعیین شده، مثلاً برای وام تا ۱۶ میلیون تومان طبق مصوبه به ضامن نیاز نیست اما بیشتر بانک‌ها ضامن خواستند. معاون گردشگری در آخرین گزارشی که از وضعیت پرونده‌های وام کرونا در بخش گردشگری در ۱۱ مردادماه داده، گفته بود: تا این تاریخ بیش از ۸۳۰۰ پرونده درخواست تسهیلات حمایتی کرونا با ارزش مالی حدود ۴ هزار و ۹۲۰ میلیارد ریال در بانک‌های عامل ثبت شده است. از این تعداد بالغ بر ۳۸۰ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت شده بود. این تعداد پرونده بیش از ۳۶ هزار نفر شاغل در صنعت گردشگری کشور را پوشش می‌دهد که تا تاریخ ۱۱ مردادماه در سامانه وزارت کار ثبت شده است.

اعمال مقررات سختگیرانه ضد کرونا در ۸۹ شهرستان

مشاغل شامل عدم فعالیت در دانشگاه‌ها، مدارس، زبان‌سراها، آموزشگاه‌ها، کتابخانه‌ها، سینما، تئاتر، موزه، آرایشگاه، مساجد، مصلی، آزمون‌های حضوری و... می‌شود. در گروه چهار نیز فعالیت باشگاه‌ها، کافه‌ها، قهوه‌خانه‌ها ممنوع اعلام می‌شود. این محدودیت‌ها از روز چهارشنبه به مدت ۱۰ روز اعمال می‌شود و قابل تمدید خواهد بود.

وی افزود: در استان‌های البرز، خراسان رضوی، آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، فارس، قم، مرکزی، خوزستان، اصفهان، اردبیل، کرمانشاه، خراسان شمالی، ایلام، چهارمحال و بختیاری، خراسان جنوبی، بوشهر، هرمزگان، یزد، ایلام، همدان، زنجان، تهران، کردستان، سمنان و کرمان به مدت ۱۰ روز از روز چهارشنبه باید محدودیت‌های اعلام شده، اعمال شود.

ریسسی همچنین گفت: مقررات سخت‌گیرانه‌ای در ۴۶ شهرستان جدید به علاوه ۴۳ شهرستان هفته قبل قرار است اعمال شود که در گروه‌های شغلی ۱ و ۲ و ۳ خواهد بود. بر این اساس در رده شغلی دوم فعالیت در پاساژها، مراکز خرید، مال‌های بزرگ، تمرینات و مسابقات ورزشی، مساجد و مصلی‌ها، قنادی‌ها، آلبوم‌ها و بستنی‌فروشی‌ها، مراکز تهیه غذای با پذیرش مشتری (به صورت بیرون بر مجاز به فعالیت هستند)، آرایشگاه مردانه، بازار فروش خودرو، مراکز شماره‌گذاری خودرو، فرش و موکت فروشی، اسباب‌بازی فروشی‌ها، فروشگاه لوازم خانگی مانند عمده فروشی و خرده فروشی، خدمات چاپ دیجیتال، تزئینات داخلی ساختمان، کادوفروشی‌ها، پارچه فروشی، عکاسی، آژانس، مشاور املاک، پرده‌سراها، فروش کیف و کفش، لوازم تحریر، خیاطی، خرازی، فروشگاه لوازم آرایشی-بهداشتی از جمله مصادیق گروه شغلی دو هستند که در ۴۶ شهرستان به مدت یک هفته محدودیت دارند و ممکن است این زمان بسته به موقعیت شهرستان، مجدداً تمدید شود.

گیلان امروز - سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا، مصوبات جلسه امروز (شنبه) این ستاد را اعلام کرد و از اعمال محدودیت‌های ضد کرونا در ۸۹ شهرستان در وضعیت بحرانی این بیماری خبر داد.

دکتر علیرضا ریسی درباره چهل و دومین جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا که با حضور بیس جمهور و دیگر اعضا تشکیل شد، گفت: در این جلسه رییس جمهور بر مباحث مطرح شده در جلسه ای که با حضور مقام معظم رهبری برگزار شد و همچنین رهنمودهای ایشان، مروری داشتند. در این جلسه گزارشیهای مختلفی ارائه شد. آخرین وضعیت کرونا و اقدامات انجام شده نیز مطرح شد و روسای کمیته‌ها گزارش‌هایی ارائه دادند و در ارتباط با تشکیل قرارگاه عملیاتی ستاد ملی نیز بحث شد.

وی درباره مصوبات جلسه گفت: مصوبات مهمی امروز به تصویب رسید. هفته گذشته ۴۳ شهرستان در وضعیت بحرانی بودند که در گروه‌های شغلی دو، سه و چهار محدودیت ایجاد شده بود. این محدودیت‌ها به مدت یک هفته دیگر در این شهرستانها تمدید شد. ریسی گفت: با توجه به اینکه الگوی بیماری در استان تهران و البرز شبیه هم است و مراودات زیادی بین این دو استان صورت می‌گیرد، مقرر شد مصوبات در ارتباط با استان تهران، در ارتباط با استان البرز هم وضع شود و این موضوع تصویب شد. وی در ادامه تأکید کرد: مراقبت الکترونیک افراد در قرنطینه با کمک وزارت ارتباطات، از نکات مورد بحث در جلسه بود. همچنین مقرر شد جهت تکمیل زنجیره اطلاعات، تمام مراکز درمانی دولتی، خصوصی، عمومی، خیریه و... مکلف باشند تا اطلاعات بیماران مبتلا یا مشکوک به کرونا را به وزارت بهداشت ارائه دهند.

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا ادامه داد: محدودیت‌های شغلی جدید در مشاغل گروه ۳ و ۴ در مرکز ۲۵ استان اعمال می‌شود. گروه سه

۲۳ هزار دانش آموز گیلانی عضو شوراهای دانش آموزی شدند

برگزاری انتخابات شورای دانش آموزی است. بر اساس ماده ۱۸ آیین‌نامه اجرایی مدارس، شورای دانش آموزی، برای مشارکت دانش آموزان در امور مربوط به مسائل آموزشی، پرورشی، انضباطی، ورزشی و فوق برنامه و ایجاد ارتباط صحیح و مستقیم دوسویه بین دانش آموزان و اولیای مدرسه و ارج نهادن به شخصیت و کرامت آنها، تقویت اعتماد به نفس، خودباوری، مسئولیت‌پذیری، مشارکت‌جویی در آنان در سطح مدارس تشکیل می‌شود. در مدارس دارای کمتر از ۱۰۰ دانش آموز، پنج عضو اصلی شورای دانش آموزی و ۲ عضو علی‌البدل، در مدارس دارای تا ۱۵۰ دانش آموز ۷ عضو اصلی شورای دانش آموزی و ۲ عضو علی‌البدل و مدارس دارای بیش از ۱۵۰ دانش آموز ۹ عضو اصلی شورای دانش آموزی و ۲ عضو علی‌البدل حضور خواهند داشت. در برگزاری انتخابات شوراهای دانش آموزی در هر مدرسه تعدادی دانش آموز با داشتن شرایط عضویت در شوراهای دانش آموزی نامزد می‌شوند و با معرفی برنامه‌های خود برای جلب آرای همکلاسی‌های خود اقدام می‌کنند.

گیلان امروز - معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش گیلان گفت: حدود ۲۳ هزار دانش آموز در این استان در انتخابات شوراهای دانش آموزی توسط همکلاسی‌هایشان انتخاب شدند.

جمیل غریب افزود: دانش آموزان علاقمند برای شرکت در بیست و سومین دوره انتخابات شوراهای دانش آموزی استان گیلان «از سوم ابتدایی به بالا» حدود ۲۳ هزار نفر را به عنوان اعضای منتخب شورای دانش آموزی مدارس برگزیدند. وی اظهار داشت: بیست و سومین دوره انتخابات شورای دانش آموزی طی روز گذشته با شعار «شورای دانش آموزی طلایه دار گام دوم انقلاب» در بستر فضای شاد و پرمدارسی که دانش آموزان حضور داشتند به صورت حضوری برگزار شد.

معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش گیلان خاطر نشان کرد: تحکیم و تعمیق ارزش‌های دینی و اخلاقی، تمرین مسئولیت‌پذیری، تسهیل در اجرای برنامه‌های آموزش و پرورش در مدارس، تکرم عملی شخصیت دانش آموزان، تقویت خودباوری و اعتماد به نفس از جمله اهداف

برگزاری قرعه کشی جشنواره پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت در منطقه آزاد بندرانزلی

کشور در سال جاری، در حمایت از امر تولید و رونق اقتصادی کشور به وظیفه ذاتی خود و ارائه خدمات ارزنده در این زمینه در مسیر اشتغالزایی و توسعه و آبادانی کشور از هیچ کوششی فروگذار ننموده‌اند. دکتر نقوی عضو هیئت مدیره و معاون توسعه مدیریت منطقه آزاد بندرانزلی، حضور بانک تجارت در منطقه آزاد را در جهت تقویت زیرساخت‌ها و کمک به پروژه‌های در دست اقدام منطقه بسیار مهم و اساسی قلمداد نمود و عملکرد خوب بانک تجارت استان در زمینه ارائه تسهیلات به واحدهای صنعتی منطقه آزاد انزلی را شایسته تقدیر و قدردانی دانست. در ادامه مهندس طالب لو معاونت سرمایه‌گذاری سازمان نیز با اشاره به اینکه حضور بانک تجارت استان در منطقه آزاد موجب رونق و توسعه این منطقه گردیده است اظهار داشت اقدام بانک تجارت در جهت افتتاح شعبه در منطقه آزاد انزلی، موجب آغاز فصل جدید همکاری‌های مشترک و سازنده بین دو مجموعه گردیده است و حضور بانک تجارت استان در منطقه آزاد انزلی علاوه بر تسریع در تکمیل طرح‌ها و پروژه‌های عمرانی منطقه، باعث رشد و توسعه روزافزون میهن نیز خواهد شد. وی در ادامه حمل و نقل ریلی را در حوزه تجارت بین الملل بسیار مهم قلمداد نمود و همکاری و تأمین مالی بانک تجارت استان در تسریع در تکمیل پروژه مهم اتصال خط ریلی بندر کاسپین به راه آهن سراسری و افزایش مراودات تجاری کشور و بازار اوراسیا را نشان از افق بالای بانک تجارت استان در رشد و تعالی میهن دانست. در ادامه این مراسم برنامه کوتاهی توسط هنرمندان صدا و سیما گیلان اجرا گردید و با انجام قرعه کشی به پانزده پذیرنده پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت کارت هدیه پنج میلیون ریالی اهدا گردید و در آخرین بخش مراسم قرعه کشی جایزه ویژه جشنواره پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت (یک دستگاه خودروی کیا-ریو) انجام شد و برنده نهایی آن آقای پیمان پورابوزار مشخص گردید. شایان ذکر است این مراسم توسط صدا و سیما مرکز گیلان پوشش خبری شده است که در فواصل زمانی مشخص از رسانه‌های استانی به سمع و نظر عموم مردم عزیز استان خواهد رسید.



کشور در سال جاری، در حمایت از امر تولید و رونق اقتصادی کشور به وظیفه ذاتی خود و ارائه خدمات ارزنده در این زمینه در مسیر اشتغالزایی و توسعه و آبادانی کشور از هیچ کوششی فروگذار ننموده‌اند. دکتر نقوی عضو هیئت مدیره و معاون توسعه مدیریت منطقه آزاد بندرانزلی، حضور بانک تجارت در منطقه آزاد را در جهت تقویت زیرساخت‌ها و کمک به پروژه‌های در دست اقدام منطقه بسیار مهم و اساسی قلمداد نمود و عملکرد خوب بانک تجارت استان در زمینه ارائه تسهیلات به واحدهای صنعتی منطقه آزاد انزلی را شایسته تقدیر و قدردانی دانست. در ادامه مهندس طالب لو معاونت سرمایه‌گذاری سازمان نیز با اشاره به اینکه حضور بانک تجارت استان در منطقه آزاد موجب رونق و توسعه این منطقه گردیده است اظهار داشت اقدام بانک تجارت در جهت افتتاح شعبه در منطقه آزاد انزلی، موجب آغاز فصل جدید همکاری‌های مشترک و سازنده بین دو مجموعه گردیده است و حضور بانک تجارت استان در منطقه آزاد انزلی علاوه بر تسریع در تکمیل طرح‌ها و پروژه‌های عمرانی منطقه، باعث رشد و توسعه روزافزون میهن نیز خواهد شد. وی در ادامه حمل و نقل ریلی را در حوزه تجارت بین الملل بسیار مهم قلمداد نمود و همکاری و تأمین مالی بانک تجارت استان در تسریع در تکمیل پروژه مهم اتصال خط ریلی بندر کاسپین به راه آهن سراسری و افزایش مراودات تجاری کشور و بازار اوراسیا را نشان از افق بالای بانک تجارت استان در رشد و تعالی میهن دانست. در ادامه این مراسم برنامه کوتاهی توسط هنرمندان صدا و سیما گیلان اجرا گردید و با انجام قرعه کشی به پانزده پذیرنده پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت کارت هدیه پنج میلیون ریالی اهدا گردید و در آخرین بخش مراسم قرعه کشی جایزه ویژه جشنواره پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت (یک دستگاه خودروی کیا-ریو) انجام شد و برنده نهایی آن آقای پیمان پورابوزار مشخص گردید. شایان ذکر است این مراسم توسط صدا و سیما مرکز گیلان پوشش خبری شده است که در فواصل زمانی مشخص از رسانه‌های استانی به سمع و نظر عموم مردم عزیز استان خواهد رسید.

گیلان امروز - مرحله نهایی قرعه کشی جشنواره پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت با همکاری شرکت کارت اعتباری ایران کیش در منطقه آزاد تجاری صنعتی بندرانزلی برگزار گردید. این مراسم که با حضور باقرلو مدیریت شعب بانک تجارت استان و تنی چند از مسئولان ارشد منطقه آزاد بندرانزلی و مشتریان و پذیرندگان پایانه‌های فروشگاهی بانک تجارت در محل نمایشگاه‌های بین‌المللی منطقه آزاد انزلی و با رعایت پروتکل‌های بهداشتی برگزار شد، در ابتدا مدیریت شعب بانک تجارت استان ضمن قدردانی از حسن اطمینان و همراهی مشتریان با بانک تجارت و با اشاره به انتخاب بانک تجارت از سوی سازمان منطقه آزاد به عنوان بانک نمونه در ارائه خدمات بانکی و همچنین کسب رتبه برتر در بین بانک‌های استان در اعطای تسهیلات و حمایت از تولیدکنندگان و فعالین اقتصادی در جهت رفع مانع تولید تصریح نمود: مجموعه بزرگ بانک تجارت و در راس آن مقامات ارشد بانک همواره با در نظر داشتن افق توسعه و پیشرفت میهن اسلامی، با تمام توان خود به نقش آفرینی موثر در راستای مسئولیتهای اجتماعی و خدمت‌رسانی به هم میهنان عزیزمان کوشیده‌اند و در این راستا با عمل به فرمایشات و منویات مقام معظم رهبری (حفظه‌الله تعالی) پیرامون جهش تولید

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر
شرکت شکوفه موتور گیلان
مرکز معاینه فنی لاکانشهر
(برادران پور رستگار)
نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com